

Kenneth Kaunda Uluslararası Havalimanı'ndan şehir merkezine ulaşım

Toplu Taşıma:

Havalimanından 20 km uzaklıkta bulunan şehir merkezine toplu taşıma imkânı bulunmuyor. Ancak günde birkaç kez sefer yapılan yolcu otobüsleriyle şehir merkezine ulaşabilirsiniz.

Taksi:

Kenneth Kaunda Uluslararası Havalimanı'ndan (LUN) şehir merkezine havalimanındaki taksileri kullanarak kolayca ulaşabilirsiniz. Şehir merkezine taksiyle ulaşım ortalama 30 dakika sürer.

Ort. taksi fiyatı: \$11

Araç kiralama

İş ortağımız Avis ile kiralama yaptıklarında Miles&Smiles üyeleri 4000'e varan bonus mil kazanır. Her yurt içi ve yurt dışı kiralamalarınızda 500 Mil, 3-6 günlük kiralamalarınızda 1000 Mil, 7-9 gün kiralamalarınızda 2000 Mil, 10 gün ve üzeri kiralamalarınızda 3500 Mil kazanırsınız.

Commented [CG1]: Yazdığımız yeni şehir rehberi içeriklerinde fiyat bilgisi kısmını çıkarıyoruz. Dolayısıyla burayı da hazır güncelliyorken fiyat bilgisini kaldıralım derim ben. O yüzden böyle bıraktım:)

Commented [GS(B(UGM-2R1): Fiyat bilgisini yalnızca metinlerin içinden çıkartıyoruz, normalde yer alan ort. Fiyat bilgilerini sayfada vermeye devam edeceğiz.

Commented [CG3R1]: Taksi fiyatını ekledim

Commented [CG4]: Evet, ben de baktım şimdi ortalama 10,8 dolar tarzı bir şeye denk geliyor. Onu 11'e yuvarladım ortalama verdiğimiz için.